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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 31. 03.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
Luiz Britto Requerimento 44/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, extensivo ao 

secretario de Infra-Estrutura, Sr. Ernest Rommel Cid 

Nascimento, no sentido de autorizarem o calçamento para 

Rua Nova Itajurú, Distrito de Itajurú.   

José Simões Requerimento 45/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando ao órgão competente, 

colocar placa na Biblioteca Central, com o nome Dr. Nilton 

Pinto de Araújo.  

José Augusto - Gutinha Requerimento 46/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma Vela 

Cultural, Bairro da Caixa D´agua. 

Eliezer Pereira Requerimento 47/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, autorizar ao Secretário de Infra-

Estrutura, a construção da Praça com parque infantil em 

frente ao Estádio Valdomiro Borges no Bairro do 

Mandacaru. 

Nara Rúbia Requerimento 38/09 Ao Prefeito Luiz Amaral e ao Dr. Luis Alberto da Silva, 

Secretário Estadual de Promoção da Igualdade, solicitando 

o empenho necessário para a implantação em Jequié do " 

Centro de Referência no Atendimento às Mulheres em 

Situação de Violência", a ser coordenado pela 

Superintendência de Políticas para Mulheres, da SEPROMI.  

Deyvison Érrico Requerimento 48/09 Ao Prefeito Municipal, autorizar ao setor competente, a 

recuperação imediata da Avenida Exupério Miranda, no 

Bairro do Mandacaru. 

João Cunha Requerimento 49/09 Ao Prefeito Municipal LUIZ AMARAL, para que o mesmo 

autorize o Secretário de Infra-estrutura, Ernesto Rommel a 

instalação de ciclovia, redutores de velocidade e faixas de 

pedestres em alto relevo na Avenida Cezar Borges. 

José Wanderley  Requerimento 50/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar ao setor competente, o 

cumprimento da Lei que determina o tempo de espera na 

fila dos Bancos.   

José Wanderley Requerimento 51/09 Aos deputados estaduais Isac Cunha, Euclides Fernandes, 
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Leur Júnior e ao Secretário da SEDUR para que junto ao 

Governador Jaques Wagner seja instalado um sistema de 

esgotamento sanitário no Distrito de Florestal. 

Eliezer Pereira Requerimento 52/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar a Secretária de Infra-

Estrutura a pavimentação asfáltica da 3ª Travessa Aurélio 

Viana. 

Luiz Britto Requerimento 53/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar ao Secretário de Infra-

Estrutura, o calçamento das ruas do Brasil Novo. 

Joaquim Caíres Requerimento 54/09 Ao Governador Jaques Wagner; extensivo aos deputados 

estaduais Leur Lomanto Júnior, Euclides Fernandes e Isaac 

Cunha; ao comandante da Polícia Militar/Regional Sul, 

coronel Ivo Silva Santos; ao comandante do 19º. Batalhão 

da Polícia Militar, coronel Gilmar Carvalho; solicitando a 

implantação de uma Companhia de Ações Especiais de 

Polícia, em Jequié, para atender a nossa região, como já 

existe em Itabuna, Vitória da Conquista e Feira de Santana, 

com excelentes resultados.  

José Augusto - Gutinha Requerimento 55/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a aquisição de um terreno 

que viabilize a construção de um campo de futebol e uma 

quadra poliesportiva na Fazenda Velha.  

José Augusto - Gutinha Requerimento 56/09 Ao Exmo. Sr. Luis Amaral, Digníssimo Prefeito Municipal, a 

construção  de um  RELÓGIO SOLAR na Praça Rui 

Barbosa, visando não somente ao embelezamento do 

ambiente, tornando conhecido o engenhoso instrumento da 

antiguidade, um dos primeiros utilizados pelo homem para 

medição do tempo. 

Ivan do Leite Requerimento 57/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma 

quadra e uma Praça em Monte Branco. 

Deyvison Érrico Requerimento 58/09  Mesa Diretora, solicitando uma Sessão Especial, para a 

legalização da Moto Táxi em Jequié.  

Deyvison Errico Requerimento 59/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando abertura de um trecho de 

estrada numa extensão de 800 metros, ligando a cabeceira 

do rio do Antônio a Região do Alecrim.  
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Euclides Júnior Requerimento 60/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, extensivo ao Secretário de Infra-
Estrutura, solicitando a restauração, urbanização e 
modernização da Praça Luiz Viana. 
 

Luiz Britto Requerimento 61/09 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário de Serviços 
Públicos a execução dos serviços de limpeza, roçagem e 
manutenção do Leito do Rio Jequiezinho. 
 

Ednael Almeida Requerimento 63/09 Ao Prefeito Municipal de Jequié, solicitando a Instalação de 
uma Casa de Amparo ao Menor Infrator. 
 

João Cunha Requerimento 64/09 Ao Prefeito Municipal LUIZ AMARAL, para que o mesmo 
autorize o Secretário de Serviços Públicos, Jose Inácio 
Argolo para que tome as devidas providências, uma vez 
que os trabalhadores do carro de lixo da empresa “Locar” 
não estão utilizando máscaras de proteção.  
 

João Cunha Requerimento 65/09 Ao Prefeito Municipal LUIZ AMARAL, para que autorize o 
Secretário de Infra-estrutura, Ernest Rommel, 
providenciar vias de escoamento para a Praça Ruy 
Barbosa.   

 
 
 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


